
む 年 組 番

名前 解答

問

①

②

③

159 161 160身長 ｘ 158 x＋2 160 162

ＨＧＦＥＤＣＢＡ生徒名

女子 75点

合計 73.2点

60.4点

人数 平均点

男子 24人 72点

答え

男子

女子

合計

人数 平均点

18人

次の問いに答えよ。

次の表はあるクラスで行われた数学のテスト結果を集計したものである。
このとき、クラスの人数を求めなさい。

答え

次の表はあるクラスで行われた数学のテスト結果を集計したものである。
このとき、クラスの人数を求めなさい。

答え

以下の表は8人の生徒の身長のデータである。このとき、8人の平均身長は160.0cmであった。A
さんの身長を求めなさい。

58点

64点

１次方程式.１７（文章問題）

中学数学

解答

男子の合計点は18×58＝1044点

女子の人数を𝑥人とすると、
全体の平均は、

1044+64𝑥= (18＋𝑥)60.4
1044＋64𝑥=1087.2＋60.4𝑥

64𝑥－60.4𝑥=1087.2－1044

3.6𝑥＝43.2
𝑥＝12

女子は12人

クラスの人数は18＋12＝30 30人 30人

             159㎝

男子の合計点は24×72＝1728点

女子の人数を𝑥人とすると、
全体の平均は、

1728+75𝑥= (24＋𝑥)73.2
1728＋75𝑥=1756.8＋73.2𝑥

75𝑥－73.2𝑥=1756.8－1728

1.8𝑥＝28.8
𝑥＝16

女子は16人

クラスの人数は24＋16＝40 40人

8人の身⾧の合計は8×160＝1280

6人の合計は158 + 160 + 162 + 159 + 161 + 160 = 960
ＡさんとＣさんの合計は𝑥＋（𝑥＋2）＝2𝑥 + 2

2𝑥 + 2＋960＝1280
2𝑥= 1280－960－2

2𝑥=318
𝑥=159 Ａさんは159㎝

𝑥＋2＝159＋2＝161 Ｃさんは161㎝

40人

※このプリントは右の【ポテスクプリント】にて無料でダウンロードできます。



④

161

Ｇ Ｈ

身長 160 161 x＋3 162 ｘ 159 160

生徒名 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

以下の表は8人の生徒の身長のデータである。このとき、8人の平均身長は160.5cmであった。
Ｃさんの身長を求めなさい。

答え

8人の身⾧の合計は8×160.5＝1284

6人の合計は160 + 161 + 162 + 159 + 160 + 161 = 963
ＣさんとＥさんの合計は 𝑥＋3 ＋𝑥＝2𝑥 + 3

2𝑥 + 3＋963＝1284
2𝑥= 1284－963－3

2𝑥=318
𝑥=159 Ｅさんは159㎝

𝑥＋3＝159＋3＝162 Ｃさんは162㎝

             162㎝

※このプリントは右の【ポテスクプリント】にて無料でダウンロードできます。


